

《反思证据》

图书基本信息

《反思证据》

内容概要

《反思证据:开拓性论著(第二版)》共15章，作者对英美法系证据法学的理性主义哲学基础进行了探讨。对证据法概念、法律推理和论证、事实的构建、证据的跨学科性质等问题进行了深入探讨。《反思证据:开拓性论著(第二版)》中这些文章的写作跨度超过二十年，它们对有关法律中证明、证据、推论性推理以及故事叙述问题发展出了一个可读的、融贯的历史性与理论性视角。

《反思证据》

作者简介

威廉·特文宁（William Twining），英国伦敦大学学院（UCL）法学院奎恩法理学讲席荣休教授，著名的法理学家、证据法学家。在证据理论方面的代表作包括《反思证据》《证据理论：边沁与威格摩尔》以及《证据分析》（合著）等。在法理学方面的代表作包括《一般法理学：从一个全球化视角理解法律》《卡尔·卢埃林与现实主义运动》《全球化与法律理论》《法律大市场》等。研究领域包括法理学、证据法学、法学教育，法律修辞学等。

吴洪淇，1982年出生，福建安溪人。2011计划司法文明协同创新中心研究人员。中国政法大学证据科学研究院（证据科学教育部重点实验室）副教授。兰州理工大学法学学士（1999年）。中国政法大学法学理论硕士（2007年）、证据法学博士（2010年）。美国西北大学访问学者（2009年）。在《社会学研究》《政法论坛》《比较法研究》《环球法律评论》《华东政法大学学报》《证据科学》等期刊发表三十多篇论文。出版有《转型的逻辑：证据法的运行环境与内部结构》《证据理论：边沁与威格摩尔》（译著）。《证据法学反思：跨学科视角的转型》（译著）等多部著作。

书籍目录

目录

第一章导论：一个计划的故事

第二章认真对待事实

第三章证据法学的理性主义传统

一、英美证据研究：一个历史性纵览

二、理性主义传统

三、理性主义传统：一个后记

第四章对一些怀疑主义者的一些怀疑主义

一、引言

二、阐释

三、怀疑主义的一些策略

第五章法律程序中的辨认与错误辨认：重新界定问题

一、法律与法律程序的两种视角

二、错误辨认的两种模式

三、重新界定错误辨认问题

第六章什么是证据法

一、引言

二、背景

三、“证据法”的塞耶式观点

四、古老也（Gruyere）奶酪与柴郡猫：夸大重要性之主张

五、结论

第七章反思证据

引言

一、有关诉讼中信息（IL）的理论化

二、盘点

三、“新证据学”以及对一个规划理论的需求

四、建构一个规划理论：一个组织性概念的选择

五、一些启示与应用

六、宏大视角与具体研究：劳动分工的难题

七、跨学科的警示

八、现实主义再访

第八章法律推理与论证

一、裁判中的推理

二、裁判中推理的一个理性主义模式

三、法律与事实

四、论证

五、结论

第九章叙事与论证

第十章律师的故事

一、引言

二、法律问题的论证：陈述事实

三、争议性事实问题：证据论证中的整体主义和原子主义

四、理解作为一个整体的案件：法律、事实、价值与结果

五、法理学和叙事学

第十一章事实问题论证中的叙事和概括

一、概括：必要但却危险

二、叙事：必要但却危险

《反思证据》

三、叙事和概括之间的关系

四、X = X = X

第十二章重构有关伊迪丝·汤普森的事实：莎士比亚研究者与法学家

导言：两个故事

第一节对一个著名案件的剖析

第二节伊迪丝·汤普森：新证据和新视角

第三节传记作家对国王诉拜沃特斯和汤普森案的威格摩尔分析的回应

第十三章寓言“浪子回头”的判决理由

一、作为文本的案件和寓言

二、案件的判决理由和寓言的“要点”

三、解释、立场、具体个案的力量与怀疑的条件

四、寓言的判决理由

五、教训

附录《圣路加福音》第十五章（詹姆士国王版）

第十四章再次认真对待事实

引言

一、证据主题理应在法学学科中占据一个更为核心的位置

二、在第一学位层次上讲授证据：一个建议性框架

三、作为一个日益形成的跨学科领域的证据：一些意蕴

第十五章证据作为跨学科的主题

一、关于“证据”的不同概念

二、推论性推理的一个“实体无涉”进路

三、推理、文化、常识和叙述

四、法律的局限性

五、一个整合性的“证据科学”？

Bibliography

索引

译后记

《反思证据》

版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问：www.tushu000.com